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7. OSZTALY

2IPORKA

Az elsé harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldds/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka leirta az els6 tiz primszamot, majd dsszeadta dket. Mennyit kapott eredményiil?

A) 101 B) 129 C) 158 D) 195

2. Melyik szamra igaz, hogy 4-gyel, 5-tel és 3-mal osztva is kettd maradékot ad.
A) 2 B) 32 C) 62 D) 92

3. Sziporka 6 db szamkartyat készitett az alabbi feliratokkal: 0; 1; 2; 3; 3; 4. Ezen szamkartyak
felhasznalasaval Osszesen hany darab haromjegyti szamot tudott kirakni?

A) 50 B) 58 C) 59 D) 60

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki éket!

4. Egy versenyen évfolyamonként az elsé hat helyezettet konyvjutalommal dijazzak. Az ajandékba adott
konyvek egységara 1000 Ft. A 6. helyezett 1 db konyvet kap, az 5. helyezett 2db-ot, a 4. helyezett 3 db-ot, a 3.
helyezett 4 db-ot, a 2. helyezett 5 db-ot, az 1. helyezett 6 db konyvet kap ajandékba. A versenyt masodiktol
nyolcadikig, mind a hét évfolyamon megrendezik. Ha az elsé, masodik és harmadik helyezettek konyvei
egységesen 700 Ft-tal tobbe keriiltek volna, akkor egy évfolyam konyvjutalmait nézve mennyi lenne egy

konyv atlagara, ha nincs holtverseny?

5. Egy tanyan csak kacsak és rofik vannak. Mindegyikbdl legalabb egy darab. A kacsak ottel tobben vannak,
mint a rofik. A tanya allatainak osszesen 70 laba van. Mennyivel lenne kevesebb az allatok 1abainak Gsszege,

ha a kacsak 2/3-a és a rofik 2/5-e lenne a tanyan?
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